C:# Determinazione del valore variabile per bilanciare le equazioni Nome:

Trovail valoredi x. Risposte
1) 47+-2x=-8x + 89 2) 35+ 5x =83+ -3x
1.
2.
3.
3) 2x +44=-5x + 86 4) -3+3x=37-1x 4.
5.
6.
7.
5 BX +44 =62+ 2x 6) -3x +95=-13x + 175
8.
9.
10.
7) 20+ 1x = -8x + 56 8 2x+59=-1x + 77
11.
12.
9) 56 -4x =110 - 10x 10) 3x -7 =-6x + 47
11) 28 + 1x = -4x + 43 12) 78 + 3x = 90 + -1x
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ﬂh Determinazione del valore variabile per bilanciare le equazioni Nome:  Soluzioni

Trovail valoredi x. Risposte
1) 47+-2x=-8x +89 2) 35+ 5x=83+-3x v
6x = 42 8 = 48 -

X=7 X=6 2. 6
3 6
3 2x +44=-5x + 86 4) -3+3x=37-1x 4 10
X =42 4x = 40 5
X=6 x =10 >
6 8
7 4
5) Bx +44 =62+ 2X 6) -3x +95=-13x + 175
3x =18 10x = 80 8 6
X=6 X=8
9 9
10, 6
7) 20+ 1x=-8x +56 8 2x +59=-1x + 77 3
ox = 36 3x = 18 H
X=4 X=6 1 3
9 56-4x =110 - 10x 10) 3x-7=-6x + 47
6x =54 Ox = 54
Xx=9 X=6
11) 28 + 1x = -4x + 43 12) 78+ 3x =90 + -1x
5x =15 4x =12
Xx=3 x=3
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C:# Determinazione del valore variabile per bilanciare le equazioni Nome:

Trovail valoredi x. Risposte
10 6 6 4 6
6 9 8 7 6 1.
1) 47 +-2x=-8x + 89 2) 35+5x=83+-3x 5
3.
4.
5.
3) 2x+44=-5x + 86 4) -3+3x=37-1x
6.
7.
8.
9.
5 BX + 44 =62+ 2X 6) -3x +95=-13x + 175
10.
7) 20+ 1x =-8x + 56 8) 2x+59=-1x + 77
9) 56-4x =110 - 10x 10) 3x-7=-6x +47
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